



В октябре 2016 года в Котельниковский муниципальный район осуществлена передача станций АРС-14, выполненных на базе автомобиля ЗИЛ-131. Данная техника поступила непосредственно в подразделения добровольной пожарной охраны трех сельских

поселений: Чилековское, Семиченское и Пимено-Чернянское. Данная машина обладает высокой проходимостью. Для сельской местности она не роскошь, а надежда на спасение от пожара. Автомобиль оборудован подамперным распылителем – он помогает тушить пожар, даже находясь в движении на расстоянии до восьми метров. Запаса воды в автомобиле хватит для того, чтобы потушить пожар на площади порядка 450-500 квадратных метров. Обновление и пополнение парка спецтехники – необходимая мера. Ведь наш регион находится в природной зоне риска, где засухи – нередки и велика вероятность возникновения ландшафтных пожаров. Работа по укреплению межведомственного взаимодействия и реагирования на возникающие ЧС в регионе ведется по заданию губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района